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Београд - Професор Преград Симић оценио је да ће захтеве које је немачка канцеларка
Ангела Меркел изнела јуче у Београду поводом Косова моћи да реши тек следећа Влада.

  

Оцењујући да Србију чека "доста врућа политичка јесен", Симић је истакао да почиње
изборна кампања и да је у кампањи тешко за очекивати да се доносе тако важне одлуке.

  

Скептичнија процена би била да се решење захтева Меркелове очекује тек када
добијемо нову владу, после избора наредне године, подвукао је Симић.

  

Он је додао и да је након јучерашње посете немачке канцеларке, по његовом мишљењу
извесно да Србија у децембру неће добити датум за почетак преговора о чланству у ЕУ.

  

"Чак и ако крајем године Брисел донесе одлуку о кандидатури, то сигурно неће значити
доношење одлуке о датума преговора", истакао је Симић прецизирајући да је након
јучерашње конференције за штампу остала недоумица и по питању статуса.

  

За Симића услови које је у Београду изрекла Меркелова, а који се тичу укидања
паралелних институција и проширења деловања Еулекса на целу територију Косова и
Метохије, нису нови, али изненађују јер су стигли брже него што је било очекивано.

  

За те услове знамо од када знамо и за Ахтисаријев план, али изненађује што је већ у
тренутку када је Горан Хаџић летео за Хаг косовско питање стављено на врх ранг листе
приоритета који Србију очекују до кандидатуре, истакако је Симић.
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Говорећи о томе шта Србија треба да учини да би поправила своју позицију, Симић је
истакао да је то пре свега наставак дијалога са Приштином, али да се не може
очекивати "да ће то донети велике резултате".

  

"Везивањем даљег приближавања Србије за напредак у односима Београда и Приштине
Унија ставља Приштину у положај да одлучује о томе којом брзином и да ли ће се Србија
уопште приближити ЕУ", подвукао је Симић истичући да ако не буде извршен притисак,
Приштина неће пропустити ни једну прилику да тај пут блокира и успори.

  

Симић је додао и да су у овом тренутку очекивана и нова признања независности
Косова, посебно из арапског света након промена режима у тим земљама.

  

"Српска дипломатија треба да на Министарској конференцији несврстаних у Београду
покуша да учврсти фронт одбијања признавања који је пољуљан променама режима",
нагласио је Симић.

  

(Танјуг)
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